

与你聊天

明天午后或有雷雨

□记者 陈胜男

昨天甬城不见阳光,相对湿度居高不下,使得能见度偏低。不过昨天蛮凉爽,各县(市)区最高气温都没超过26℃。

据市气象台预报,今天我市多云到阴局部有阵雨;明天阴有阵雨或雷雨。今明最高气温回升至29℃,最低气温约23℃。

今天是农历八月十八,世界三大潮涌之一的钱江潮正是在今天达到涌潮最大。

因为今天太阳、月球、地球几乎在一条直线上,所以海水受到的引力达到最大,加上杭州湾喇叭口的特殊地形,最终带来了特大涌潮。除此之外,印度的恒河潮、南美洲的亚马逊潮也都是和它们入海口呈喇叭状有关。

钱江潮景有很多“一线潮”、“汇合潮”、“回头潮”。钱江观潮的第一胜地是位于杭州东北45公里海宁盐官镇。

今天午间正巧是电视直播开始的时候,通过视频市民或多或少也能感受到钱江潮的壮观。

微提醒

国庆小长假火车票明起开售

明天起,通过互联网购票和电话订票可以买10月1日当天火车票,国庆长假要坐火车出行的市民要早点安排了。

据悉,铁路互联网购票和电话订票的预售期为20天(含当天),铁路代售点窗口的预售期为18天(含当天)。

购票时旅客要注意所乘列车的具体开售时间。铁路宁波站开出的K字头、Z字头列车车票是每天9时开始出售,D字头列车车票是每天11时开始出售,G字头列车车票是每天14时开始出售。举例来说,如果要购买10月1日当天的G字头列车车票,需要明天下午2时才能开始买。

不少旅客在购买出发火车票时也会买好返程车票。当前,各地火车站的普通列车车票起售时间都是不一样的,但D字头列车车票均是每天11时出售,G字头列车车票也是每天14时出售。

截至昨天,上海铁路局尚未公布国庆长假铁路运输方案,但业内人士分析说,国庆长假增加临客可能性非常大,临客的出行方向以徐州、苍南、上海、杭州为主。

按照国务院的规定,国庆小长假期间收费公路对7座(含)以下小客车免费通行,目前我市公路部门正在制定具体的实施方案,该方案预计和去年国庆相比不会有太大变化。

吴明京

14项职业资格鉴定报名15日结束

今年国家职业资格统一鉴定将在11月22日、23日举行,涉及企业人力资源管理师、物流师、心理咨询师、电子商务师、理财规划师、企业培训师、秘书、营销师、劳动关系协调员、公关员、公共营养师、婚姻家庭咨询师、企业文

化师、职业指导师等14个职业。宁波市职业技能鉴定指导中心受理机构、个人报名工作将在15日结束。个人报名今年起首次采用网上预报名方式。罗湘波

地铁2号线一期地下段左线轨通



宁波轨道2号线一期工程地下段左线实现轨通。

市城管局有关负责人昨天介绍,宁波轨道交通2号线一期正线铺轨工程分为2个标段,其中I标段范围从栎社国际机场站至铁路宁波站,正线铺轨长度共25.426千米;II标段范围从铁路宁波站至清水浦站,正线铺轨长度共31.274千米。近日I标段左线地下段铺轨最后一车混凝土在宁波南站顺利完成浇筑,这标志着2号线一期铺轨工程左线实现轨通。

图为昨天下午工人在对已铺下的轨道进行修正。

边城雨/文 龚国荣/摄

微发布

道德讲堂总堂9月12日举办第29讲

9月12日下午3点,在市图书馆三楼报告厅,宁波市道德讲堂总堂将举行第29讲,主题是爱岗敬业。欢迎广大市民朋友参加。张颖

每周二、四有法律咨询活动

每周二和周四,法律志愿者在海曙区社会组织服务中心开展法律咨询活动。这些志愿者来自海曙区法制宣传服务志愿者协会,除了提

供法律咨询外,他们还走进社区开展法制宣传活动,为社会组织提供法律服务和法律培训等。

王思勤 张立

宁波在美国签署13项教育合作协议

9月10日,首届宁波·美国教育合作交流会在美国威斯康星州最大的城市密尔沃基举办。

交流会上,宁波市教育局与威斯康星大学密尔沃基分校、浙江万里学院与北伊利诺伊大学、宁波中学与所罗门中学等13项教育合作协议在会上签约,与会代表还进行了互动交流和项目对接。

双方协议,下一步将建立宁波·

密尔沃基长效教育合作交流平台,为两地院校的交流与合作架起桥梁,建立中美院校合作办学、教师交流与合作以及学生的双向交流平台,开展教师双向交流和研修项目。

目前,宁波的高校与美国75所高校建立了合作关系,结成了12对中小学友好学校,开展的合作办学项目达10余项,师生交流项目达100余项。

成良田 陆灵刚

阅晚报 广告 十一黄金周 消费全景图 赢心动大奖



杭州湾梦幻欢乐水世界是由中国500强企业世纪金源集团继福州贵安超大综合体主题公园项目后打造的第二个亚洲顶尖水陆联体式海洋梦幻主题公园,经过近一年的建设,这座耗资12亿的娱乐王国已于9月9日盛大开园试业。据悉,该项目占地面积300余亩,是宁波地区首家水陆一体化的高科技精品主题乐园。依托杭州湾的海洋文化,整个园区的设计及装饰都充满了丰富的海洋元素,灵动又不失大气。



亚洲先创海洋梦幻主题欢乐世界 亚洲领先大规模室内四季恒温水世界

杭州湾梦幻欢乐水世界9月9日盛大开园

国际级游乐王国 华东旅游新地标

杭州湾梦幻欢乐水世界拥有亚洲先创海洋梦幻主题欢乐世界、亚洲领先大规模室内四季恒温水世界,以“水陆双栖”的模式成为长三角地区独一无二的新型综合体主题乐园。其中水世界是目前国内最大的室内水上乐园,利用海底地热实现四季恒温,不仅打破了常规露天水公园开放时节的限制,让您畅享四季亲水狂欢,同时为喜欢玩水又怕晒黑、晒伤的朋友带来惊喜。

全国首套360度惊险双水环带你领略人体速滑的速度与激情;全国首个穿越室内外深渊大喇叭上演时空穿梭;全国首座水上5D影院让你感受声、光、影、电、触、动组成的奇幻感官盛宴;悬挂过山车在天旋地转间让你释放所有压力;大摆锤为你提供挑战极限和运动神经的机会;跳楼机带你尽享失重和超重更迭间的畅

快淋漓……在这里,尖叫是一种习惯,刺激是一种常态。

海洋梦幻水陆公园 家庭出游新首选

杭州湾梦幻欢乐水世界除了是年轻人追求刺激和心跳的极限乐园外,还是适合全家出游的娱乐王国。海螺、章鱼、海星、珊瑚、鲸鱼、海豚等丰富多彩的海洋生物模型随处可见,让孩子仿佛置身梦幻的海底世界。最炫海洋梦幻主题景观及彩车巡游为孩子提供最欢乐的游园大Party;长三角最大梦幻摩天轮,直径达125米,除了为



情侣提供浪漫约会胜地外,也是亲子畅游、观览高空美景的首选之地;水雾迷城、精灵戏水、霹雳战舰、木马奇缘、天降奇兵

为孩子留下最美好的童年记忆,送上最好的成长礼物。

同时园内设有多处舞台,国际一流的演艺团队为你带来异域风情歌舞、神奇魔术大咖、滑稽逗趣小丑、至尊欢乐巡游等精彩纷呈的表演,让你和孩子不仅可以体验丰富多彩的游乐设备,更能享受专业演艺团队带来的视觉与听觉的双重享受,让孩子接受动感演艺文化的熏陶。

超规模齐全配套,一站式度假新潮流

杭州湾梦幻欢乐水世界位于宁波杭州湾世纪城——宁波首屈一指的全配套生活大盘,周边设有世纪金源五星酒店、世纪金源大型购物中心、世纪金源海洋温泉SPA、风情商业街等综合配套设施。给全家安排一个两天一夜的欢乐旅程,尽享吃、住、行、游、购、娱一站式休闲旅游体验。

喜欢玩水、喜欢刺激、全家出游不知道去哪的朋友不妨“赶一回时髦”,抢“鲜”去体验吧!